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Negyedik évfolyam I8()5.. 21-ik szám. Kedden május 23.

miéin
VEGYES TARTALMÚ LAP,

a gazdasági egyesület, vidéki- és városi nöegylet s a Szamos-Tisza hál közlönye.

lleteiikint egyszer Kedden.

N/.erlu‘N/.(ői iroda :
I

kiadó-liivatal
hovl ü litrdelést-k és eldlizelési jiénzek ulasi- 

landók: temjjlom-ulca 548 sz.

Kloli/.víówi l’vllófvirít:
Helyben egészévre 4 ft. félévre 18 11 Házhoz hordva, vagy vidékre 

(lustán, egész évre 4 ft. .50 kr., félévre 2 ft. 2.5 kr.

Kgv es szám ara: IO ujkr

Ei oi ácw ifi árion
felelős szerkesztő s kiadó.

Ilirilvlvnvli ára:
hasábos gárinondsor egyszeri hirdetésnél 

csak (I kr. kétszerinél .5 kr.
Itélvrgdíj minden heiglatásért 30 kr.

A it y ill leihen a haronihasáhos gármondsor 
beiglalási dija 20 kr.

TISZSELT előfizetőimnek:
A szellemi erőt az anyagi emeli, és vi­

szont. A pénz magábanvéve igen silány va­
lami; de ha meggondolja az ember, bogy 
mily nemes vívmányukat lehet felmutatni a 
pénz ereje által, nem lehet csudálkozuuuk, 
lm a sokféle művészet és ipar emberei any- 
nyira igyekeznek pénzt gyűjteni.

E szerény mottóból indulván ki, tiszte­
lettel fölkérem a nagyérdemű közönséget, 
méltóztas-ék meleg pártfogásába venni e la­
pot. Ha t. előfizetőim kegyét szerencsés le- 
endek bővebben érezni, úgy, fogadom, hogy 
lapomat is mindenben úgy fogom vezetni, 
hogy olvasóit tökéletesen kielégítse. Külö­
nösen a t. vidéki közönséget bátor vagy ok 
bizalmasan fölkérni, hogy lapom előfizetőinek 
számát ismerőseik és barátja!k körében ke­
gyeskedjenek terjeszteni.

Subrosa: pedig egésztisztelettel kérem 
azon t. előfizetőimet, kik netalántán még az 
előfizetési pénzzel hátralékban volnának, si­
essenek megörvendeztetni szerkesztői tár­
csámat.

A szerkesztőség.

I.
KÖRÖZVÉNYEK

a oivg j vi hálósáétól.
14*5/

l .114
A szamosközi járás 2 dik kerület szol 

gnbirájának f. hó 8-án 248 sz. a. kelt je­
lentébe szerint, limit év nyarán Komlódtó t- 
faluha, egy ismeretien részeges kinézésű 
egyén, mintegy 35 éves középtermetű, ho.-z- 
szas vereses arczu, ki magát Tokaj városi 
illetőségűnek, foglalkozására nézve pedig szo­
bafestőnek adta ki — ottani lakos Fischer 
Jónásnak, egy 20 frtra becsült 4 kövii arany 
toku czilinder órát — vevő állítása szerint 
8 írtért, az eladónak többek előtti nyilatko­
zata szerint 2 írtért eladott; azonban tettét 
csakhamar megbánva, óráját visszakövetelte, 
de a vevő által az órának miuton kerülte, 
valamint magának is igazolására utasittatván, 
azon Ígérettel, hogy igazjáratát bebizonyítja, 
eltávozott, de máig is vissza nem térvén, na­
gyon valószínű, hogy az órát csavargása közt 
lopta. —-

Mi is oly megjegyzéssel tétetik ezennel 
közhírré, miként a lehető tulajdonos a kér­
déses óráhozi jogát említett járás szolga bí­
rája előtt f. évi junius hó 20-ig annyival in­
kább beigazolni el ne mulassza, minthogy 
különben nemjelentkezés esetére az nyilvá­
nos árverés utján el fog adatni.

Kelt Szatmárit, május 12. 1865.

1»7*/'íatia
A nagyméltóságu magyar királyi hely­

tartótanács folyó hó 2-án 33589 szám alatt 
kelt intézvénye szerint Nógrádmegyét illető

egy Butler gróf-féle alapit vány bel v jölt iiie \ 
sedésbe, s ennek betöltésére folyó évi júni­
us 15-ig pályázat nyittatott.

Az illető kérvények ezen határnapig be­
zárólag Nógrád vármegyéiül nyújtandók be.

A fenn kitett liatárna,.un túl benyújtott 
folyamod vámok figyelembe nem vétetnek.

Szintéit figyelem kívül hagyatnak a hiá­
nyosan felszereli, folyamodvány ok, mi végből 
az alább következő felszerelési kellékek ho­
zatnak köztudomásra, mindenek előtt meg­
jegyezte tik azonban, hogy :

Katonai álneveid házak 1-ső tanfolya­
mába lépni akaró iÍjaknál, szabályszerüleg 
a 7 —8 év közti életkor van előírva.

Magasabb tanfolyamba való felvételnél, 
az elemi tantárgyakból nyeri oktatás kíván­
tatik, hogy azonban a 4-dik tanfolyambai 
felvétel eszközöltethessék, az elemi iskola 2 ik 
osztályából jól sikerrel lett kilépés elégsé­
gesnek találtatik.

Valamely felső növelde vagy hadfiinté­
zet 1-ső évi tanfolyamába leendő felvételre, 
a 11 —12 év közti életkor van előírva.

Felső növelde 1-ső évi tanfolyamába! 
felvételre megkivántatik, hogy' az illető pá­
lyázó az elemi tanoda 3-dik osztályát jó si­
kerrel végezte légyen el.

Hadfiintézet 1-ső évi tanfolyamába! fel­
vételre az elemi tanoda 4-ik osztályának ha­
sonló sikerrel lett bevégezte szükségeltetik.

Ha jelöltek vagy pályázók tekintettel 
életkorukra valamely felső növelde, vagy 
hadfiintézet magasabb tanfolyamaiba óhajta­
nak felvétetni, ezektől megfelelő bő /ebb kép­
zettség (elismerd) szükségeltetik, és pedig 
oly kép, hogv :

a) a had int ízet 2-dik évi tanfolyamá­
ba felvételhez valamely algynmásium vagy 
alreáltanoda 1-ső osztályának jósikerrel lett 
végzése kívántatik, a 3-dik vagy 4-dik tan­
folyamba óhajtott felvételhez pedig azon 
tárgyak ismerete követeltetik, melyek az al- 
gymnásinm vagy alreáltenodák 2-dik és il­
letőleg 3 osztályaira nézve élőin ák.

b) a felső nevelő házakba leendő fel­
vételre az ösméreti kívánalmak csekélyebbek 
s ez okból ezen intézetek utolsó évi tanfo­
lyamukba oly' ifjak is felvétetnek, kik az 
elemi tanoda 4-dik osztályát tökéletesen meg­
felelő sikerrel végezték el.

A század iskolákba és a katonai akadé­
miákba, és pedig kizárólag csak az első évi 
tanfolyamba 15—16 éves életkor közt álló 
ifjak vétethetnek fel.

Századiskulákbai felvételre valamely al* 
gymnásium vagy alreál tanoda 2-dik osztá­
lyának kedvező sikerrel lett elvégzése szük­
ségeltetik.

Ellenben katonai akadémiákba! belépés­
re a franczia nyelvben levő némi jártasság 
mellett, valamely fögynmásium vagy főreál­
tanoda első osztályának, vagy legalább az

alg\ mná.-ium gv reáltanoda minden osz­
tályainak „kitűnő“ sikerrel lett bevégzése, 
vagy is a polgári tanintézetekben! fokozatos 
elöliáladás következtében, magából a dolog 
természetéből folvólag megkívántaié előis­
meret van feltételül szabva.

Jelenleg ugyan a hadfiintézetek és ka­
tonai akadémiák összefüggő egészí t képeznek, 
mindazonáltal megengedhető, hogy magán­
nevelésben részesült növendékek is katonai 
akadémiákba léphessenek.

Azok felvételük, kik a fennebb előirt 
kort, egy vagy két évvel már meghaladták, 
csak akkor remélhető, ha az illető évfolyam­
ra előirt ismeretekkel már bírnak, s ha ezen 
évfoly amban meghatározott növendékek lét­
számuk elérve még nincsen.

A századiskolák ó> tisztnóveldébe (aka­
démiák) felvétetni kívánók, a nevelő, illető­
leg hadfiintézetben előforduló tantárgyakból 
külön vizsgát tartóznád tenni.

A foly'a mod vány oknak következő okmá­
nyokkal kel felszerelve lenni:

1-Nzör. A fölvétetni kívánt ifjú kereszt- 
levelével.

2 or. Egy tudor! ranggal biró (doktor 
medicináé) katona orvos által kiadott bizo­
nyítvány nyal, a pályázó egézségi és nő vési 
állapotáról és testi kifejlődéséről.

3- or. Ugyanannak himlővel lett beoltá­
sát igazoló bizony it ványny'al.

4- er. Az illető hadkiegészítő parancs­
nokság által a pályázónak magassági mér­
tékéről kiállítandó bizonyít ványnyal.

5- ör. Ugyannak iskolai bizonyitvány- 
nyával még pedig a folyamodvány beadását 
közvetlenül megelőzött félévről tehát jelen 
évben 186*/,. első feléről.

6- or. A nvmetnyelvbeni jártasságról szó­
ló hiteles bizonyitváuynyal.

7- er. Hatósági bi.zonyitványnyal, vájjon 
a pályázó ifjúnak hány és mily korú s mily 
ál a pót u testvére van. s vájjon nincsen-é ezek 
közül már egyik s mily más közalapítvány 
vagy ösztöndíj élvezetében?

8- or. Hatóságilag s az illető lelkész ál­
tal megerősített községi bizonyijvánvnyal a 
szülők vagy pályázó nyomasztó anyagi álla­
pota felől.

9- er. A szülők vagy gyámok az iránti 
nyilatkozatával, miszerint ők, az alapítványi 
hely elnyerése esetében, az adományozott if­
júnak az illető intézetbe szállítására megki- 
vántató költségeket viselni fogják.

Ezen Battler féle alapítványi helyre csak 
Nógrádinegyében szüleit s oda illetőségű if­
jak pályázhatnak.

Kelt Szatmárit, 1865. május 17.

JEGYZŐKÖNYV.
A szatmári fiók gazdasági egyesületnek Szat­
márit 1865. év május 3-án gróf Dégenfeld
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Pál alelnök őnagyságn elnöklete alatt Szer­
dahelyi Pál, Ujfalussy Miklós, Kovács Ágos­
ton, id. Mándy Péter, Szeőke Károly, Nagy 
Ignácz, Gyene Károly, Vásárhelyi József, 
Ujfalussy Lajos, Horváth Dénes, Kovács Edu- 
árd, Nagy Károly, Boros Pál, Ternyei Já­
nos, Kölcsey Antal, Galgóczy Sándor, Szat- 
márváros részéről Makay Antal in. kapitány, 
Madarasy János, Kiszely Károly, Kiss Ge­
deon, Korclnnáros Menyhért, Böszörményi 
Károly, Márton Bálint, Válik Károly Erdőssy 
Vilmos. Nagy Béla, s több egyleti tagok je­

lenlétében tartott közgyűléséről.

1. */.ám.
Alelnök önagysága liazafiui üdvözletét 

intézi az egyesület megjelent tagjaihoz, s há­
lás köszönetét nyilvánitván elnök társai és 
az igazgató választmány nevében az egye 
siilet életbeléptetése és eddigi működése kö­
rül tanúsított buzgalomért, valamint azon bi­
zalomért, melylyel az egyesület részéről meg­
tiszteltettek, és a szives figyelemért, melylyel 
mindenkor találkoztak az alapszabályok ér 
leimében a gyűlést, az elnökök, igazgatóvá­
lasztmányi tagok újból választására hívja 
fel, s a

Gyűlést megnyitja.

HE. szám.
Horváth Dénes egyleti tag Polgár La­

jos és Blasek Frigyes urakat N.-Károlyból 
az egyesületi rendes tagok közé felvételre 
ajánlván.

A gyűlés az ajánlatot Örömmel fogadta, 
s a személyesen is megjelent Polgár Lajos 
és Blasek Frigyes urakat az egyesület ren­
des tagjai közzé egyhangúlag felvette.

ISI. szám.
Az alapszabályok IV-ik fejezete 6-dik 

pontja értelmében az igazgató választmány 
gyűléseiről vezetett jegyzőkönyveknek a leg­
közelebbi közgyűléseiébe kelletvén terjesztetni

Az időközben tartott igazgató választ­
mányi gyűlések jegyzőkönyvi rövid kivonat­
ban a gyűlés előtt felöl va-tattak.

IV. szám.
Pénztárnok jelenti, hogy 1864. October 

1-söig beadott és megvizsgált számadása sze­
rint pénztár maradvány volt járandóságok­
ban 174 ft. 35 kr. tőkében i 0J ft. összesen 
276 ft. 35 kr. az óra bővítetett a járandó­
ságokból 59 ft. 85 kr. holott az ls64. sept. 
28-án tett jelentése szerint !K(V2—63 és 64 
mmm

- 82 -
évekről 3865 ft. van fizetctleu, tokéból be­
fizettetett 98 ft. összesen 157 ft. 85 kr. A 
102 ft 98 ft. összesen 200 ft. töke ismét 
kamatra adatván, a járandóságokból bejött 
174 ft. 35 kr. és 59 ft. 85 kr. összesen 234 
tt. 20 krból pedig 107 ft. 31 kr. kiadások­
ra fordittatván, van a pénztárban jelenleg 
116 ft. 89 kr., melyből ha a jegyző félévi 
tisztelet dij 100 ft. kifizettetik, marad a pénz­
tárban 16 ft. 89 kr. Egyúttal azt is jelenti, 
hogy noha 1864 October 1-sője ó'a az év­
dijak befizetésére vidékenkint megbízott egy­
leti tagoknak elismervény mellett 212 darab 
nyugtát adott át, nála ez ideig befizetés nem 
történt. Végre figyelembe hozza, miszerint 
több alapitótag elhalván, az egyesületnek 
intézkedni kellene , hogy az örökösöktől a 
100 ft. alapítványi tőke beszedessék.

A jelentés cdsőrésze szomorú tudomásul 
vétetvén, elvárja egyesületünk, hogy mind 
az egyleti tagok kötelezett dijaikat ezután 
pontosabban befizetik, mind a vidékenként fel­
kért tagtársak az egyesület bennök vetett 
bizalmának megfelni, és az átvett s át ve­
endő nyugtákkal vidékökbe eső tagoktól a 
fizetetlen évdíjakat mielőbb beszedni nemes 
buzgalommal iparkodni fognak. Az elhalt 
alapitótagok ajánlati tőkéje biztosítása felöl 
való intézkedés a vagyon kezelési szakosz­
tályra bizntik.

V. szám.
A „Kölcsey“ emlékszoborra gyűlt aján­

latok és tett költségekről szóló számadás 
megvizsgálása felől a küldöttség jelentését 
beadja, mely szerint a számadási okmányok 
nyomán, pontonként és tételekként megvizs­
gált számadást pontosnak és hiánytalannak 
találta , s a bevétel 2685 ft. 70 kr. a kia­
dás pedig 2652 ft. 85 kr. e szerint még ma­
radt pénz 32 ft. 85 kr., de a mely összeg­
ből az alaprakásboz szükségelt tégla árából 
fizetvtleniil maradt rész és a szobor alapza­
tának állandósítására megkivántató termés 
kövek megszerzése és felrakása, mely szá­
madó által 300 ftru tétetik, természetesen 
ki nem telik. Minthogy számadó Gyene Ká­
roly urnák ezen kegyeleti emlék körül meg­
becsülhetetlen vrdemei vannak, s az egész 
ügyben nemcsak n legnagyobb pontosságot, 
hanem a legbuzgóbb részvételt és tevékeny­
séget tanúsítótt; küldöttség a még hátrale­
vő teendők bevégzésére, a még alapul szol­
gálható jövedelmek beszedésére alkalmasabb 
módott nem Iái, mintha továbbra is egyle­
tünknek erélyességéről különösen ismert és

baesUlt tagját Gyene Károly urat ajánlja 
felkérni.

A gyűlés magáévá tévé a küldöttség 
méltányló elismerését, felkéri Gyene Károly 
urat, hogy n mii méltó befejezése körüli te­
endőket magára vállalni szíveskedjék.

VI. szám.
Gyene Károly ur kapcsolatban a fen- 

nebbi tárgyal előadja, hogy időközben mint­
egy 57 ftnyi összeget vett be a „Kölcsey“ 
emlékszobor költségei fedezésére, továbbá: 
lingv néhai Kende Zsigmond ur a szobor 
köriilültetésére a szükséges díszfákat Czégény 
kertjéből felajánlotta, s az alakulandó „Köl- ^ 
csey könyvtár“ számára Erasmus és Melanch- 
ton leveleinek tökéletesen ep, kemény bőr­
kötésű becses példányait ajándékozta.

Örvendetes tudomásul vétetett, s a je­
lentést tevő a könyvtár létrehozása s e je­
les példánynak megőrizi-sére felkéretve meg­
híz,itik.

(Folytatása következik.)

ELMÉLKEDÉS
a szatmáriiívgy«1 és egész liazánkbeli 

román érdeheit feleit.

(Fuj) tatás.)

Az első osztálya olvasó közönség egy 
vésze élemedett korit, a kit az élet és tapasz­
talás egyszersmind éretteszüvé tőn, nem nagy 
kedve telik a bolondériákat olvasni, ugyan­
ennek még tetem es b és kiválóbb része lel­
készekből áll; azé ezeknek a hivatásuk, 
hogy az életgondok igényelte terhes mun­
kától, hivatalbeli fáradságtól, és állásuk kö­
vetelte hasznos tanulmányozásoktól föntna- 
radt drága idejüket ilyszerü olvasmányokra 
fordit-ák? azonban nem lehet tagadni, ezek­
nek egy műveltebb része, mely teendőit, jól 
betudja rendezni, és a világiaknak szintén 
fiatalabb sarjadéka időzhetik ily es irodalmi 
halászatoknál is, és csalt is azt leltet nevez­
ni az olvasó közönség magvának, mely min­
denre ráér, és módja is van hozzá, meg az­
tán nem is félre vezezliefő egykönnyen, tisz­
tán gondolkozik, itúl és cselekszik, és a ká­
ros behatásoknak nem enged helyet eszében 
és szivében.

Másik osztálya az olvasóknak érti is nem 
is ezeket, szomorú reánézve és valóságos sze­
rencsétlenség, hegy áltatok elvonatik a ma­
ga. további kiképzésétől melyre vajmi nagy 
szüksége van; ide sorozhatjuk a tanulókat,

EGYSZERŰ VAGY....
Egyszerű vagy mint a mezők virága,
Hogy fia reáin mosolyog ógszin szemed, 
Onkénytelen kel a szivem imára:
Áldjon meg engem a jó Isten veled !

Sokat küzdők ón az élet színpadán.
Sok csalódás, bánat érte lelkemet.
Most kezdek csak boldog lenni igazán: 
Mióta megismerkedtem te veled.

Fáradt hajós vagyok én; de előttem 
Kiizei a rév, mely befogad cngemel.
A legboldogabb ember lesz belőlem,
Ha örökre egyesülök Le veled I

Freudhoffer J á n o a.

AZ ÉLET ISKOLÁJA.
Novella

Freud boiler .Jánostól.

Mi szép az élet! Mennyi öröm, mennyi 
gyönyör kínálkozik az ifjúság dicső hajnalán. 
A szív, míg a csalódások tövébe nem került, 
»»indent hisz, mi reá nézve érdekes, kétsze­

res hévvel karolja föl, olyan mint a Iliivé 
lyéböl kireppenö, szivárványos pillangó, kó­
lóra és virágra egyaránt rá szált, örül a nap­
sugárnak, érdektelen, és sokszor nem gondol 
az előtte tátongó örvényre.... De eljön a 
kiábrándulás sötét, mogorva arczával, kezé­
ben ostort suhogtat és ledönti az ábrándok 
fényes kártyavárait, odamutat szigorú szemei­
vel azon hitvány bálványokra, mikre a sziv 
legszentebb érzelmeit pazariá.

Szerencsés az, ki liiu reményekre nem 
építi jövendőjét. De talán gondol azzal a sziv, 
midőn legelőször élvezi az élet gyönyöreit, 
hogy mérget vagy mézet adtak-e neki? Neki 
mindegy, csak édes legyen!... Ki az élet út­
jait ismeri és kinek kevés tapasztalása van 
a világban, az bizonyosan igen jól tudja, 
bogy a legtöbb boldogtalan élet fajának mag- 
vát az ifjúság veié el. A későbbi kor, a meg­
gondolt férfiúi időszak kevesebb csalódást áll 
ki, mert nem oly könnyen hisz mindent, és 
ha elis hisz valamit, azt ugyan megrostálja 
és szigorít szemle alá veszi kimenetelei a do­
lognak tudván azon aranymondalot, „finis 
coronat opus.

De, mint a spnrlaitak mondák: ad rém! 
mi is térjünk át. a dolog lényegére. iieszél- 
jen maga a tény, mert az is igaz, hogy száz 
ékesszólásnál is szebb egy nemestől!.. . Az

élet! Az élet!... Az éleiét nem a szűk fa­
lak között tanuljuk megismerni, ott csak hal­
vány körvonalait látjuk, oh a tanárok nem 
tudják azt megtanítani. Ott a nagy világ!... 
ez az élet iskolája, ott, a szigorú tanár a sors! 
és ott végül az eredmény kincse : a tapasz­
talás. A sors nem kérdezi kinek a fia vagy ? 
ha rosszul felelsz neki, okvetlen tért..dia tesz. 
Öt nem lehet megvesztegetni!.. Hiába ké­
red: ő siket, hiába könnyezel: ö vak!

A mitwtpon levelet kaptam barátomtól, 
melyben boldogságát és szerencséjét tudatja 
velem. Álljon itt a levél önök tetszésére:

Ti hava május 1-ón 186* 

Szereteti barátom!
Örvendj barátom , örvendj , boldog va­

gyok ! Ö szeret. Erről meggyőződtem a teg­
napi estélyen, midőn annyi szép fiatal era- 
Vei között ö kitüntetett. Halljad, mint történt.
Cu,ólmát soha oly szépnek nem láttam, mint
a tegnapi vetvén. Elég legyen annyit mon­
danom róla, hogy a szó valódi értelmében: 
elragadóan bájos volt. Csak a legnevezete­
sebbet mondom el. Az erkélyen ültünk kör­
ben mind fiatalok, kik mindnyájan halálig



f /
7 r-z Q li

rv .

I.'? y X’X

83
(Ä kiknek az ily olvasmány nem egyéb mér- Sohase figurázzanak önök, nem jól esik az ki,(azt tudta a jámbor, hogy a tolvajok valami 
gezett eledelnél), a kántorokat és tanítókat, midőn a magunk kincsét és mi több hitét (mert 

épen ez foglaltatik azokban) gynlázkodóhtg 
illetjük; bizonyos kanonokok, talán kaluge- 
rek, meg talán még renegátok is hamarább

gezett eledelnél),
kiknek a nevelést és szakmájukhoz tartozó 
számos tudományok ágait, mikben leli\iisme­
retesen mondhatjuk jóformán hátra vannak, 
bizonyára nem élczlapokból kellene uiegta- a gáton berninek e tekintetben mint önök. 
nulniok. Végül maga a köznép, mely ilyen Ls mi sokkal őszintébben és forróbban óhajt- 
literaturát nem képes olvasni, de a mely ha juk azok átfordítását, mint a bogy önöknek 
olvasgatni is kezd, immár szintén nem effé- képzelni tetszik, nem is álmodnák alkalma­
ié lelki táplálékra szorult, és remélem nem sint mily okoknál fogva, de épen azért nem

is mondjuk meg, hogy miért?
(Folytatjuk.)

is szamára szerkesztetik Immoristikus irodal­
mi termék. A conclusio mindenütt magától 
következik.

Es azután mi a czél vele és mi az ered­
mény? A lehető leg viszály osabb. Említettük 
már valahol, hogy azon bizonyos gyűlölt és 
üldözött régibb román intvlligentia, nem fog 
rögtön újjá születni a mai ifjú romámrók 
kedveéi t és szélieméért, az már leélte vagy 
beleélte magát hajdani elveibe, de sőt csak 
is édesgetésekkel tartható meg, hogy el ne 
fusson, ott. ne hagyjon a faképnél minden 
Ő famíliájával, és mindemellett minő az el­
járás irányukban? Tudná a jó ég. Önök t. 
urak tetőznek, levicczelnek nagyon sokakat, 
akik pedig könnyedén azt kérdezhetik: „cpiis 
vos constituit“ ? micsoda magas missiót tu­
lajdonúnak maguknak, hogy csufondárosan 
bánjanak el velünk? Önöknek nem tetszik, 
hogy a bánáti román hölgyek németül tall­
ózóinak, a biliar- szalmái- s mármarosiak pe­
dig magyarul; lám mi tetszünk most az egy­
szer magunknak abban, hogy minden sok 
rósz tulajdonaink mellett egészen máskép 
bánunk el velők, midőn 18-ik czikkünk sze­
rint elég loyálisan magasztaltuk a román nő

VEGYES HÍREK.
* Folyó évi april havában halt meg Pap 

Vincze színérvárallyai birtokos. Végrendele­
téből érdekesnek tartjuk felemlítem, hogy a 
magyar tudóstársaság alapjára 400; a ma­
gyar nemzeti színház alapjára 400: a múze­
umnak 200; az ivói segélyegvlelnek 400 ltot, 
hagyományozol*; egyetlen leányát pedig igazi 
magyar érzelmű honleánynak, szorgalmas j 
egyszerű falusi gazdasszonynak rendelte ne ­
veltetni; követésre méltó példa. Az ily fér-1 
iiak megérdemlik, hogy minden becsületes 
ember áldást kívánjon poraikra.

* Szatimirmegyei Erdőd és Madarász 
községek között az út mellett egy forrás kút­
ban legközelebb egy bullát, találtak a pász­
torok. A hulla fejetlen volt, s a törzsök testet 
zsákbarakott földdel megterhelve bocsájtolták 
a gyilkosok a vízbe. A hulla, hogy zsidó 
egyéniség, kétségtelen kivált azok elölt, kik 
az ótestamentom törvényeit tudják. Orvosi

programmal ellátott ozéhbeli egyének.
* A jó utak, hajókiuható folyamok, gőz­

kocsis az országnak főfő tényezői a felvirág­
zásra. Egy városnak pedig mindenesetre ékes­
ségére szolgál a járda. Övömmel tapasztaljuk 
hogy a nemes város c tekintetben már fo­
ganatba vétette a csináltatást. Örvendjetek ti 
is, óh tyúkszemek, mert tudom, hogy igen 
sokszor jöttetek kellemetlen súrlódásba az 
egyenetlenség elvét utánzó kövekkel.

* Örvendetes hir. Biztos kitt forrásból ér­
tesültünk, hogy a pesti nemzeti magyar szín­
háztól Julius hónapban buszán fogják szeren­
cséltetni városunkat. Ez örvendetes újságot 
sietünk tudatni a t. helybeli és vidéki közön­
séggel azon figyelmeztetéssel, hogy a jeles 
veudégszercplők előadásait igyekezzenek majd 
minél számosabban látogatni, mert csak 12 
előadásra nyitnak bérletet. Gylijtsünk addig 
elég pénzt, hogy m. lián v élvezetes estvét sze­
rezzünk magunknak e viszontagságos életben.

két.... és bigyjék el minden vétségünk mel- vizsgálat után kitűnt,. hogy a meggyilkolt
let készséggel vállalkoznánk megpuszilni ara 
nyos ajkaikat, valahányszor egy szép román­
dal hangzik el azokról, önök továbbá mél­
tatlanul kivicczelnek képviselőket, kanonoko­
kat, kalugerekct, tani tó kát sat. Az egyházi 
könyvek cyrillikus hetükkel használtatnak 
mai napig, és mennyit pajzánkodnak önök 
e szegény 9-százados oitogvaphia ellen, s 
ilykép maga az isteni szolgálat tiszteletlen­
séggel ülettetik; sokkalta háladatosabb szol­
gálatot tett az, hogysem dévajkodó lealázta- 
tást. érdemeljen. Vagy miért nem vállalkoz­
nak önök hamarosan azok áttételére latin 
betűkkel, és a mai irmodorban? Ah, bizo­
nyára telik még egy kevés idő, inig csak 
íi szeutirást is átteszi k önök ily képen, oly hi­
telességgel , mely az úgynevezett „vulgafa 
versió“ kellékeinek megfeleljen; hát még a 
többi nagyszámú egyházi szentkönyvek ?

körUl-belül egy hónapig hevert a viz alatt 
Szomorú dolog, hogy ily barbárság adja elő 
magát a mai müveit világban, és mi több: 
oly gyakran, miszerint hajlandó az ember 
hinni; talán a levegőben rejlik azon járvány, 
minek neve: öngyilkosság, rablás, gyujtoga- 
tás. De ez nem igy van! Nem a levegőben, 
de az elmei műveltség hiányában fészkel a 
baj, mi oly megrendítő kinövésekül terem; 
és e bajon nem lehet másképen segíteni, mint 
a jó iskolák által: és nem is hiszem, hogy 
koszorásköltőnk Kölcsey nem a jó tanodákra

MEGHÍVÁS.
A szatmái-németti ref. gymnasium igaz­

gatósága, folyó óv i június hava 15-ik nap­
ján délelőtti Ü órakor, a gynmásium imater­
mében tartantó párt fogósági gyűlésre, mely­
ben többek között, a VII. VLH-dik gyinuá- 
siális osztály miként lehető felállítása felett 
fog határozat hozatni, mind azon nemes szí­
vd pártfogókat kik ezen intézet anyagi és 
szellemi életének előmozdítására tettlegesen 
befolynak tisztelettel hívja.

Szatmárit, 1865. május. 21.
Vegyesgylilés rendeletéből 

V a j a i K á r o 1 y,
tan-hízolImányi elnök.

V 1. L K T.
Miijus 17-én.

A szatmári piacra behozott termen vek 
ára köblönkint következők voltak: Tiszfa- 
buza 5 frt.— 5 írt. 40 kr. Kétszeres 4 ft. 
Rozs 3 ft. — 2 frt. G0 kr. Árpa 3 ft. GO kr. 
Zab 2 frt. — 1 ft. GO kr. Tengeri 2 ft. 80 
kr, — 4—5 ft. Kása 5 frt 60 — 80 kr. Fő-

„ zelekek 8 frt. 20 kr. Krumpli 1 ft. 80 kr. gondolt midőn ez arany szavakat irta: Hass, A „ , , 1b,, . 1 .1. Aaszuszilva í) frt.alkoss, gy ara pits, s a haza tényre derül! vgy ara pits, .viV,c ™.u.i j T. Újlak, május f5-án 1863
* A legközelebbi hetivásáron kérdeztek A mai hetivásáron piaczunkra szállított termények

ngy a vasi oláht: vaunak-e tolvajok lielysé- köblönként a következő árakban keltek u. m. Tiszlabuza
gökben? Az oláh rövid meggondolás után f5,f,'7°7,0 k,,itszeres 3 ff °r?fk(r':fifb-nA2 
b,, ,, Ti ., , . b” , , . , frt. 80—90 kr.; árpa nem volt; zab 1 fit. 60— iO kr.válaszok: Uram nálunk nincsenek tolvajok, Kiisa ö ,-t _ G f, 80 kr . P.iszuj 8 frt v25_50 kr.
mert az emberek maguk lopnak !. Hihetőleg, krumpli l frt. 70 kr. 2 frt.

szerelmesek valánk Carolináha. Ö középen 
ült. Rózsakoszoruban a rózsakirálynő. Eleinte 
alig akart észrevenni és én már is szörnyű 
desperatus lettem. Azonban ezen észre nem 
vétel korántsem igaz volt Carolina részéről. 
O csak tréfálni akart velem, miről nem so­
kéra boldogan győződéin meg. Az udvarlók 
egész az unalomig ostromolták kedvesemet, 
hogy adja valamelyiknek közülök azon pár 
ibolyát, mit keblére tűzött. O a kérelmet ke­
reken visszautasította. Ez nem tetszett a hő­
söknek , hogy ily hidegen verettek vissza. 
Az arcz jó tükör. Midőn már megsokallut- 
tani a hosszas hallgatást mindkét részről, 
odaléptem Carolina elé, s igy szóiéit hozzá: 
„Drága Carolina, legyen oly jó, adja nekem 
emlékül n kérdéses ibolyákat. Ő rám nézett 
es gyönyörű kék szemeiben mintha ezt ol­
vastam volna: „nem csak az ibolyákat adom 
neked, de szivem is.

Isten veled! többet nem tudok Írni, sie­
tek ő hozzá; jöjj hozzám egykét hétre, vagy 
rögtön válaszolj :

ölel barátod
Szol y v a i .1 ános, 

Ha e levelet olvassa az ember, örül is 
bánkódik is. Örül az ifjú boldogságán és 

bánkódik: mily végtelenül fog csalatkozni. 
De talán kivételek is vannak ? — Kivéte-

lek? — Száz szerelmi viszony között alig 
találkozik egy-két valódi boldog. Sok harag­
gal végződik több esik áldozatul az ármány­
nak, legtöbbet pedig a hűtlenség töviskoro- 
II áj a jutalmaz. Kivételek?

Ha egy kisvárosnak viszonyait ismer­
nénk , visszaijednénk a házasságtól ölökre, 
ha a nagyvárosok intriguaihan jártasak len­
nénk, soha nem óhajtanánk eg'y szép nő 
szerelmét; és ha mine venio ad fortissimum: 
a világvárosok lahyrintlijaiban tudnánk ma­
gunkat tájékozni, megátkoznánk a nőt, a szi­
vet, a szerelmet! Különben a mi a dolgot 
illeti, barátom levélkéjén mondhat latiul ör- 
\ emlék. Szegény barátom, mily jól esik zak­
latott lclkednek a boldogság! Szüléidét nem 
is ösmeréd, s e mellett, még a nyomor vas- 
kesztviiit hordozád. Egyetlen barátod én va­
lók a zsenge gyermek korban, kenyeremet 
megoszt ám veled, és később midőn lülser- 
dültun iskoláinkat, bevégzuk, örökhíí barát­
ságot esküvőnk egymásnak. Te mint láng­
eszű ifjú a fővárosba mentél további tanul­
mányozás végett. Tehát boldog vagy! Örü­
lök rajta, és szivemből óhajtóm: boldogsá­
god legven oly tartós, mint irántad! barát­
ságom. A szerencse emeljen magasra, de le
ne sújtson Carolinát igen jól ismerem,
szelíd, ártatlan teremtés, oly átszellemült

gyönyörű alak, hogy nem is csodálom ha 
elbájolt.... A levél elolvasása után éké per. 
monologizálva lassuléptekkel föl s alá sétál­
tam magános szobámban, elgondolkozván az 
élet ezerféle változatain, midőn sebes lódo­
bogást hallva az ablakhoz sieték ... s egek! 
kit látok egy almásszürke habosparipán, ki­
pirosodott arc^zal vágtatni udvaromra: Jan­
kót!... Üdvözlésére futottam, de ö gyorsabb 
volt, pár pillanat múlva előttem állott s lo­
vagostorával haragosan csapkodva a földet 
igy köszöntött:

— Oda van minden!
— Mi oknál fogva ? — kérdém meg­

döbbenve.
— Párbajt vívtam!
— És?..
— Es öltem!
— Kit ? szerencsétlen!
— Zsiikói Palit, Carolina egyik legdé­

libb és leggazdagabb udvarlóját.
— Öli Jankó, az égre, mért nem zabo­

lázod öröklött hevességed! De szólj, mikép 
történt az egész; várj becsukom az ajtót s az 
ablaktálilákat behúzom, hol a gyertya? itt 
van !.. no már ég,... beszélj !...

(Folytatása következik.)

L*i{?
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6. sz.
ÁRJEGYZÉKE

SGHWAm MÓR
Sándor gözinalniáimk

forr
Főraktár Szatinároii

Markovién K. lakásán Nővé ur házában a bnzapiuczon.

Málé-Szalkán szabadon készpénzért.
Árak ausztriai értékben. 

Költségmentesen.

le)
t()ll Imii. fiI. 

Asztali dara nauvszeniű I l
. II 
. 10

A.
B. « « apró
C. Dara középszerű 
0, Királyliszl
1. Lángliszt
2. Mont liszt
3. Zscrnlvidiszt

20

40

100 font frt. 
4. Felior kenyérliszt t-síi 

rendű ,
3. Keliőr . 2-od rendű 
6. Barna kenyórliszt 

KL. Kétszeres liszt 
HL. Rozsliszt l-ső rendű 

i « 2-ik «

h
Máté-Szálkán 18(jó-ki márczius ló-kén. 
Minden zsákért 1 forint lefizetendő, mely betétei 

napjától számítandó 3 hónapig, a hiba nélkül be
1 I. .........lUtiiL

2-?
szálhlotlakőit megtérít telik.

Ik.
Hirdetmény.

Karkas Dániel és neje Küldési Julian­
nának e városi 1356 sztjkben foglalt 1261 
hi sz. a. szól lő birtoka 600 ft. becsérték­
ben a szatmárvárosi árvabizotiniány nyer­
tes felperes javára 500 fi. lóke követe­
lés s járulekai erejéig a Ikönyvi irodában 
mcglekliiMielő árverési lelteleh k mellelI 
(dáliáiul rendeltelven; e vegeit I. e. jú­
nius mi 0—ik napja első és I. e, j idill- 
hó 2 I-dili napja második árverési határ­
napul mindenkor d. e. lüorara es a hely 
sziliére oly kijelentéssel tűzetnek, hogy 
az elárverezendő hirtok első ízben becs- 
áron felül, másodízben pedig a'.on alól is 
el fog adatni.

Szalmán áros tszéke mint ll.vi hatóság 
1865. február i-én tartott üléséből.^ _

ineg, hogy az árverési feltételeket alólirt 
törvényszéknél, és a végrehajtással meg­
bízott "iNovák káioly szolgabirónál bármi­
kor megtekinthetik, s hogy a kérdéses 
birtok, a mennyiben az első árverés al­
kalmával becsértéken vagy azon felül el 
nem adathatnék, a második árverésen a 

»többel Ígérőre azon alul is le fog ültetni. 
Szulmármegye telekkönyvi törvényszé­

kének 1865. évi april hó 21-dik napján 
Szatmárit tartott üléséből.

Zom bori Zsig mond, 
lk. kiadó.

az elvitel 
■intiniesen vissza

/ 1865

Árverési hirdetmény.
Köztudomásra hozatik, hogy néhai Sz. 

váraival lakos Tar Zsuzsanna, terjezell 
Saláiiduk Károlynő és Salándek Jvároly 
hagyatékához tartozó Sz.-váraljai 322 sz. 
lelekjegyzőkönyvhen felveti, külső illető­
ség nélküli belsőtelek, a rajtalevő épüle­
tekkel együtt 600 fi ira becsülve folyó é\ 
május 26-án, nem különben az Apa he­
gyi 48 sz. tjegyzőkönyvben irt, s 1200 

becsült szőllő birtok május 27-

10069. 111.
Jószágok eladási hirdetés.

A szatmári es. kir. pénzügyi igazgató­
ság felsőbb jóváhagyás mellett :

1. bisztrón június 19-én 4095 It. 1 kr.
2. Kelsőlálun junius 21-én 1616 Irt. 

23 kr.
5. Turvékonyon június 22-én 190 It.
4. Tarlóc/.on jiiniiis 23-áu 80 ft. 10 kr.
5. Itikszádon jmiius 24-én 966 Irt. 

15 kr. és
6. .Miszlniogvoroson junius 26-án 1865 

évben 16111 Írt. .38 kr. kikiáltási árral, 
az oltani lóid— erdő és kisebb királyi ja­
vadalmakból álló I ész jószágokat, minden­
hol 10 óra!, oi leggei megkezdendő nyil­
vános árverés utján, örök áron elárvc- 
rczleli.

írásos ajánlatok a nevezett igazgalóság- 
<vc '. I.....'... 18-■■■“ —..... . .. . „,o . 'lilái 1865. június 18-íg és az árvere-

sziikség esetén pedig június z i. rs -S an ^ bízolImánynál az árverezés napján a

a 19»;/ 1865
Árverési hirdetmény.

Szalmármegye telekkönyvi törvényszéké 
.részéről ezennel közhírré tétetik, mikep 
a végrehajtási árverés B Luzsmszky La­
jos felperes részére , ennek 9.» H. es 
45 krnvi követelése, s a törvényes járu­
lékok erejéig Márta János alperes ellen, 
ennek az Endréd községi ,86 sz. íjUnyv- 
ben 251 h. r. sz. alatt Márta János es 
neje Kira Klóra nevére bejegyzett birto­
kaira, melvek 687 négszög öl kiterjedésű 
'beltelekből, s azonlétező vályogból épült 
szalma fedelű házból állanak, s összesen 
140 flra becsültettek, elrendeltetvén : ár­
verési határ-időül az 1863. évi május hó 
29-dik és szüksé eseten 1865 évi júni­
us hó26-ik napjának d. e. 9 órája a helyszí­
nére tűzetett ki; melyre a venni szándékozók 
oly kijelentés mellett hivatnak meg. hogy 
WL árverési feltételeket alólirt törvény­
széknél, és a végrehajtással meghízott 
Nagy Elek főszolgabírónál bármikor meg 
tekinthetik, s hogy a kérdéses birtok, a 
mennyiben az első árveres alkalmával a 
becsértéken vagy azon leiül el nem adat­
hatnék , a legtöbbet ige ró re azon alul is 
le fog ültetni.

Szalmármegye telekkönyvi törvény­
székének 1865. évi apid hú 6. napján 
Szatmárit tartott üléséből.

sz. Hirdetmény.
Az ilobtti mái k Pataki József bánya rész­

vényesei , e íulyó évi junius 11 -kere ti. 
e. 11 órára, Szmérváraljára, oly hozzáté­
tellel hivatnak ineg az ottan tartandó tár­
sulati gyűlésre, hogy abban vagy szemé­
lyesen, vagy felhatalmazottjaik által kép­
viselve legyenek, mert a jelenlevők éi\e- 
nyesen fognak határozni úgy az igazgató 
választása, mint a teendő építkezések felett.

Szi n érvára Íja május 7. 1805.
Papp Antal,

2_2 ideiglenes igazgató.

1804 ”» '-"71804 számok alatt 
folytán nyilvános árverés ut-

mmderikor a helyszínén reggeli 9 urakor 
az eljáró bíróságnál megtekinthető I lie 
telek alatt, Szalmármegye I. árva törvény­
székének 94'/■—•. és 
kelt végzése 
ján elfognak adatni.

A venni szándékozók 10% bánatpénz­
zel jelenjenek meg.

D.-Apáti május I. 1865
kiigj-bunja! járás 
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Hirdetmény.
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Zombory Zsig in o n d, 

tköuyvi I). kiadó.

Hirdetmény.
Ugocsaincgyp Túr- Fcrebes községe ha­

tárában, az. ország ut mellett elterülő 
600 hold tagbirtok, a községben létező 
lakházzal, gazdasági épületekkel, kívánat­
hoz képesti időre haszonbérbe kiadandó 
lévén, az ez érdekben! értekezés elfogad- 
tat'k Nagy-Szőlősön alól Írottnál.

Nagy-Szőlős 1865, april 29. 5—3
K. Pvrényi Bertalan.

**7lM3 P-
Hirdetmény.

Közhírré tétetik, miszerint néhai Hor­
váth Sándor hagyatékához tartózó nagy­
károlyi 958 sz. alatti zsellértelek, mely 
300 o. é. frlra bccsültelett, folyó évi má­
jus hó 9-dik, nem sikerülés esetén ugyan­
csak folyó évi junius hó 9-dik napján, 
d. e. 1U órakor, 10% bánatpénz előle­
gei lefizetése mellett, a helyszínén nyil­
vános árverésen el fog adatni. Az árve­
rési feltételek alólirotlnál megtekinthetők.

Kelt N.-Károlyban, márt. 1 !V 1865.
Magy,

2—3 főszolgabíró.

Mely szerint néhai Kógel Lajos hagya­
tékához. tartozott, loth János s neje Bu­
di Anna által árverésen megvett sz. kir. 
Szatmár-Ncmcli városában, Io9 el. számit 
házasteleknek a vevőlelek kara s veszé­
lyére leendő ltjaid,í idárveiezleleso, az ár­
verési feltételek Szerint inegaliapiloll fi­
zetési batáridők meg nem tartása miatt, 
a szalmái' városi I. törvényszék állal 
85'Vitás sy" 11 ■ végzés szerint olrundellel­
ven, eladási határnapul 1863. é/i junius 
14-ke délelőtti 10 órája tüzelik ki. Az 
árverési feltételek szalmái' városi kiadó 
hivatalnál hivatalos órákban mindenkor 
megtekinthetők.

Kelt Szatmári 1865. évi mártius 50-án 
tartott iiolg. törvényszéki ülésből.

2 — 3

szóbeli ajánlatok megkezdéséig benyújt­
hatók.

Az. Írásbeli 50 kr, béjeggel ellátandó 
ajánlatok legyenek lepecsételve és tartal­
mazzák :

a) a jószág megnevezését, melyre az 
ajánlat szól.

lő Az ajánlónak kereszt és vezeték ne­
vét és la (helyét azon hozzáadással, hogy 
nagykorú.

_______ ej az ajánlott vételár szó és számsze-
al#7is«5 *'■ I inti összegét.

Á rvfM'Pni ll I Tit Pt 111 PH V I ti) azon nyilatkozatot, hogy az ea asiAiveses! mrueimeiiy. jt.(!||;u>|e!.H> ,;u,lvek a „evezett igazgat,,-
Szalmármegye telekkönyvi lürvenyszé-% £| (;s ., t|éési es. kir. ispánságnál

' .........-1 1 :'-1...... 1 megtekinthetők, üsmen és azok roeglar-
0 , . tásóra magát kötelezi.

részére, ennek 150 IVnyi; ^ a jjjay bánatpénzt, vagy annak va- 
törvényes járulekok ,Te-juinc|v ,.s pénztárnál lelt befizetésről

g »» műin.» Móricz, alperes ellen, szó||J nyugtát.
„elv a n.-kolcsi 128. k,-kolesi 5o. és Be­
rciid községi 89 sz. tjkönyvekben neve­

ké részéről ezennel közhírré tétetik, mi 
kép a végrehajtási árverés Lővinger Sá­
muel felperes 
követelése, s 
jeig Waidman

Szatmári, 1865. május 4.

191«/4%861
Árverési hirdetmény.

Szalmármegye I.
nek

(ári lörvényszéké- 
keit végzésénél fug-

po!g
k VlS64 ~~ ____

va közhine tétetik, miszerint néhai Lukács
János hagyatékát képező, s az fi nevére 
jegyzett nagykárolyi 1383 sz, telekköny­
viül 479 sz. alatti kültartozmányos fél 
házaslelek f, évi junius hó 26-án délelőtti 
9 órakor, nem sikerülés esetén ugyancsak 
folyó évi július hó 27-ik napján szintén 
délelőtti Í0 órakor tartandó nyilvános ár­
verésen a helyszínén, a bíróságnál meg­
tekinthető feltételek mellett elatlalni fog.

Miről a bíróság előtt ismeretes, s még 
netalán ezeken kivid létező más hitelezők, 
jelen felhívásnak a -Tárogató, lapban le­
endő közzététele mellett, azon hozzáadás­
sal értesítettnek, miszerint a tömeg elleni 
igényeiket, az árverés megtörténtéig a bí­
róságnál annál bizonyosabban bejelentsék, 
mivel az ezentúl jelentkező követelők igé­
nyei többé figyelembe vétetni nem fognak.

Kelt N.-Károlyban april 21. 1863

*»8T*
fűs/.ol'Nih'ní.

re bejegyzett birtokaira, melyek összesen ^ 
500 frlra becsültettek , rlrcn-teltetvén : “ 
árverési határidőül az 1865. évi junius 
lói 21-dik, és szükség esetén 1865. évi 
július lió 21-dik napjának d. e. 9^ órája 
a megye1 törvényszéki helyiségre tűzetett 
ki; melyre venni szándékozók oly kije - 
leuiós mellett hivatnak meg, hogy az ár-j 
verési feltételeket alólirt törvényszéknél, 
és a végrehajtással megbízott Liehr isl- 
ván törvényszéki ülnöknél bármikor meg­
tekinthetik,' s hogy a kérdéses birtok, a 
mennyiben az első árverés alkalmával becs- 
értéken vagy azonfelül el nem adathat­
nék, a második árverésen a legtöbbet Ígé­
rőre azon alul is le fog ültetni

Szalmármegye telekkönyvi törvényszé­
kének 1865. évi april hó 21-dik napján 
Szatmárit tartott üléséből.

Z o m bori Zsig in o n d,
2 — 5 lk. kiadó.

Vitte.

8,17 IS «5 SZ'

Árverési hirdetmény.
Szalmármegye telekkönyvi törvényszi 

ke részéről ezennel közhírré tétetik, mi—
végrehajtási árverés Ma tol esi De-

2776. XII.
Fa-árlejtési hirdetés.

A helybeli es. kir. pénzügyi hivatalok 
helyiségeinek líóesere az 186 téli 
(idényre szükségelt 40 öl 56 ezolos és 
hasábos tűzifának megszerzése végett f.

május o I -én reggel 9 órakor a heh - 
beli es. kir gyűjtő pénztárnál szóbeli lej­
tési árverés foglaltatni, melyre a vállal­
kozók 10 száztóh bánatpénzek ellálvák 
meghív,ilnak. LM ogadta Iínak 30 krros bé­
lyeggel és I t.l percen les banompéu/.zel el­
látandó Írásbeli ajánlatok is, ezek tartal­
mazzák a szállítani szándéklott fa minő­
ségét, s nem csak számmal de betűvel is 
kiírandó ölszeiinti árat, és az árve.rést nap 
előestéje 6 óráig ezen es. kir. pénzügy1 
Igazgatóságnál benyújtandók, a hol is, va­
lamint a helybeli es. kir. gyűjtő pénztár­
nál a szállítási feltételek is a rendes hi­
vatalos órákban megtekinthetők.

Kelt a es. kir. kei illeti pénzügyi igaz­
gatóság állal Szatmárit 1865, május I- 
, , n Vitt«».

Árverési hirdetmény.kép a c
meter felperes részére, ennek 54 Irinyi
követelése, s a törvényes járulekok ere-j )<-.|iai Papp Vmcze ha­
jéig Torok Demeter alperes ellen, az. Orosz-, * ‘ j ■ „„.óságok köziül több
falu községi 8 sz. Ijkünyvhei. A. I. alatt gyatekahuz. 6, * « ..............
alperes nevéről a terhekkel együtt Horo-Jdarab házi . s gazda. áp 
Ián Klóra, és neje Siket Anna nevére he-^o'...... . '•
jegyzett birtokra, nitdyek belső lelki li.iz—■' n... „ie/(; vá­
rni és külsőségből'állanak, s összesen ,   '■l'J" ] ' C‘' elvi-
620 ft rá becsültettek, elrendeltetvén: á,-|fosha az orokbaesn „dl lakasanak hely 
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eszközöknek, 
lovaknak, szekereknek 

óladatásái a folyó évi

verés, határidőül az 1865. évi junius hóVégéu k,tűzet vén, erve a vevők megln-

7-dik, és szükség esetén 
us hó 7-dik napjának d. e. 9 órája a 
helyszínére tűzetett ki; molyto venni szán­
dékozók olv kijelentés melleit hivatnak

16.1865. évi juh- válnak. ^ _
1 Kell Aaranvosinegvesen 18lu) május

Boros» Pál,
végrendeleti végrehajtó által

Nymimtott Kovncs M.irtiiiiixdl Szntnulvoii 1S65

' j »•


